2025 지역작가 시각예술 전시사업 전시공간 제공자 모집 공고

(재)금천문화재단에서는 지역 예술인들의 안정적인 창작환경 조성과 구민들의 예술향유 기회 확산을 위하여 지역의 다양한 공간에서 시각예술작품을 감상할 수 있는

[2025 지역작가 시각예술 전시사업]을 운영합니다.

공공·민간공간 운영자분들의 많은 참여 바랍니다.

2025년 2월 3일

(재) 금천문화재단 대표이사

1 모집 개요

- 모 집 명: 2025 지역작가 시각예술 전시사업 전시공간 제공자 모집
- 모집기간: 2025. 2. 3.(월) ~ 2. 17.(월) 18:00까지
- 모집대상
 - 공고일(2. 3.) 이전 시업자등록증 상 주소지가 금천인 경우
 - 미술작품을 전시하고자 하는 공공·민간 공간
 - 미술작품을 전시할 충분한 공간을 소지한 공공·민간 공간
 - ※ 금천구 소재 생활권 민간 문화공간: 사무실, 공방, 서점, 연습실, 카페, 병원 등
 - ※ 금천구 소재 공공 기관: 공공이 운영하는 다중이용시설
- 접수방법: **지정양식 제출서류** 작성 후 이메일 접수
 - ※ 파일명: 성명(단체명) 공간명
 - ※ 이메일 접수: jmh0403@qcfac.or.kr (2025. 2. 17.(월) 18:00 도착분에 한함.)
 - ※ 접수기간 종료 후에는 지원서류의 수정 추가제출, 보완 절대 불가
- 결과발표: 2025. 2. 20.(목) 예정

2 신청내용 및 신청조건

○ 신청내용

	- 지원유형	원유형		
지원 및 신청요건		□ 공공・민간 공간		
	지원규모	최대 15개소 내외		
	대여작품 수	장소별 1점~2점		
	대여장소	금천구 소재 공공 기관		
		(공공이 운영하는 다중이용시설)		
		금천구 소재 생활권 민간 문화공간		
		(사무실, 공방, 서점, 연습실, 카페, 병원 등)		
	지원특징	- 선정 장소별 미술작품 1점~2점 설치		
		- 선정 된 대여공간 협약서 작성 (4월 중)		
		- 55인치 스탠드형 TV 제공 (미디어아트 선정 공간 한함.)		
	비고	- 미술품 운송, 배송, 설치, 보험가입 등 직접경비는 재단에서 집행		
		※ 작품 대여기간 : 약 9개월 (2025년 4월 15일(화) ~ 2025년 12월 9일(화))		
작품부문 및 규격	설치부문		작품규격	
	평면	서양화	약 10호(53.0.cm * 45.5.cm) 이상	
		한국화	최대 100호 (162.2.cm * 130.3.cm) 이내	
		사진	평면회화 캔버스 규격 기준	
	입체	미디어아트	미디어 작품 영상 싱영	

○ 신청조건

- 사업자등록증, 법인등록증, 고유번호증 중 하나를 제출할 수 있는 개인 또는 단체
- 전시할 미술품의 크기와 규격에 적합한 **전시 공간**을 보유한 자 ※ (평면) **전시 중 벽면에 드릴 사용 및 못 박기 작업**이 가능한 공간 보유
 - ※ (입체) 스탠다드형 TV 전시가 가능한 환경 및 설비를 갖춘 공간 보유
- 관람객을 대상으로 한 소개자료(만족도 조사, 캡션 등)를 **배치 및 관리할 수 있는 자**
- 관람객 만족도 조사와 사업 관련 회의에 적극적으로 참여 가능한 자

3 신청 방법

○ 접수기간: 2025. 2. 3.(월) ~ 2. 17.(월) 18:00까지 (총 15일)

○ 접수방법: **지정양식 제출서류** 작성 후 이메일 접수

※ 파일형식: 한글(HWP) 또는 PDF 파일 제출 (압축 파일 제출 불가)

※ 이메일 접수: jmh0403@gcfac.or.kr

※ 접수기간 종료 후에는 지원서류의 수정 추가제출, 보완 절대 불가

○ 제출서류: 하단 필수 목록 서류 전부 제출

	제출서류	작성방식	
필수	지원신청서 1부	지정양식의 지원서	
	공간설명서 1부	지정양식의 지원서	
	개인정보 제공 및 활용동의서	지정양식의 지원서	
첨부서류		공고일(2. 3.) 기준 •사업자등록증 또는 그에 준하는 서류	

4 선정 심의

○ 심의일정: 2025. 2. 19.(수) 예정

○ 심의방법: 금천문화재단 내부 서류심사

순서	구 분	기 간	방법
1	공간 공모접수	2024. 2. 3.(월) ~ 2. 17.(월)	_
2	공간 공모심사	2025. 2. 19.(수)	금천문화재단 내부심사
3	공간 공모 결과발표	2025. 2. 20.(목)	발표(예정)

* 상기 일정은 추진 상황에 따라 일부 변경될 수 있음.

○ 심의기준

심의 기준	배점
지원대상 적합성	60점
공간활용 계획성	40점

○ 선정결과 발표

- 발표일정: 2025. 2. 20.(목) 예정

- 발표방법: 금천문화재단 홈페이지 공지

* 상기 일정은 추진 상황에 따라 일부 변경될 수 있음.

5 관련문의

○ 금천문화재단 지역문화팀: 070-7709-3219, jmh0403@gcfac.or.kr

* 문의사항은 이메일로 우선 문의 바랍니다. (성함/연락처 기재 필수)

붙임: 전시공간 제공자 지원신청서 1부. 끝.